



Возложение гирлянды к памятнику погибшим выпускникам

Он похоронен на кладбище г. Копейска Челябинской области. Имя майора Мальцева В. И. увековечено на Аллее Памяти г. Коркино и на мраморной Доске памяти солдат и офицеров училища, погибших в Афганистане и Чечне.

Капитан Ошивалов Станислав Александрович окончил училище в 1995 году. Военную службу проходил в Ростовской области. Капитан Ошивалов погиб при выполнении воинского долга 7 апреля 2000 года в должности командира автомобильного взвода.

*Седые мраморные плиты
На русских кладбищах лежат.
И фотографии в них влиты
Совсем молоденьких ребят.
Они ушли, чтобы вернуться
В любимый край под сень берез.
Зимой снега над ними вьются.
Весна их будит громом гроз.
Но им уже не оторваться
От сна, найденного в бою.
Живые! Будем поклоняться.
Ушедшим в молодость свою.*

Итоги локальных конфликтов в многочисленных горячих точках еще долго будут всесторонне анализироваться и оцениваться современниками и грядущими поколениями. Можно заранее сказать: оценки эти окажутся далеко не однозначными. Однако никто не станет спорить тот факт, что наши воины по-прежнему верны своему Отечеству и славным традициям русского оружия, они мужественно и стойко преодолевают лишения и готовы при необходимости грудью встать на защиту своей Родины. Эта духовная сила сохранена народами Российской Федерации, она дает надежду, что наступивший век укрепит наше стремление к единению и миру.

